
Spring Total Workshop Workshop Met Expectations

2013 8 Expectations Percent

2014 65 Strongly Agree 73.5

2015 67 Agree 23

Grand Total 140 Neutral 3.5

Disagree 0

Strongly Disagree 0

Instructor Knowledgeable

Spring Section Total Knowledge Percent

Faculty & Staff 25 Strongly Agree 87.94

Student 32 Agree 12.06

Visitors 5 Neutral 0

Grand Total 62 Disagree 0

Strongly Disagree 0

Recommend Percent

Students Faculty/Staff Yes 98.98

746 182 No 1.03

As of: June 26th 2015

IT Division: Student, Faculty, and Staff Support Team 
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